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令和５年 第６回米子市教育委員会定例会会議録

日 時 令和５年５月２３日（火）午後４時

場 所 教育委員会室

出席した教育委員会教育長及び委員の氏名

浦 林 実（教育長）

白 井 靖 二

上 森 英 史

荒 川 陽 子

塩 地 淳 子

説明のため出席した職員の職氏名

事務局長兼こども政策課長 長谷川 和 秀

事務局次長兼学校教育課長 西 村 健 吾

こども施設課長 斎 木 雅 徳

こども支援課長 長 尾 理 恵

生涯学習課長 毛 利 公 一

学校給食課長 伊 藤 康 恵

スポーツ振興課長 成 田 博 顕

学校教育課長補佐 岡 田 誠 一

学校教育課担当課長補佐 畑 野 良 幸

学校教育課担当課長補佐 住 田 耕 一

こども施設課担当課長補佐 宇 山 芳 直

スポーツ振興課係長 久 城 直 紀

こども政策課担当課長補佐 木 村 俊 文

こども政策課主事 石 塚 亜希子

議事日程

第１ 会議録署名委員の指名

第２ 前回の会議の会議録の承認

第３ 教育長の報告

第４ 議 事

議案第２８号 令和５年度米子市立小学校学校運営協議会委員の任

命について

議案第２９号 米子市体育施設条例の一部を改正する条例の制定に

ついて

議案第３０号 令和５年度一般会計補正予算（補正第３回）について

（教育委員会の所管に属する部分）
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報告第１号「議会の委任による専決処分について」

報告第２号「議会の委任による専決処分について」
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開 会 午後４時

浦林教育長 ただいまから、令和５年第６回米子市教育委員会定例会を開

会いたします。

１ 会議録署名委員の指名

浦林教育長 それでは、日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。

会議録署名委員に上森委員を指名いたします。

２ 前回の会議の会議録の承認

浦林教育長 次に、日程第２ 前回の会議の会議録の承認に移ります。前回

の会議の概要について、事務局から報告をお願いします。

長谷川事務局長 教育長。

浦林教育長 長谷川教育委員会事務局長。

長谷川事務局長 前回の会議は、令和５年４月２５日に開催され、議案第２５号

「米子市社会教育委員の委嘱について」から、議案第２７号「米

子市立淀江中学校区学校運営協議会委員の任命について」まで

の３議案についてご審議いただき、原案のとおりご承認いただ

きました。報告は以上です。

浦林教育長 前回の会議の会議録を承認します。

３ 教育長の報告

浦林教育長 次に日程第３ 教育長の報告についてです。

本日は４点報告させていただきます。

まず１点目でございますが、塩地委員が５月２０日付で教育

委員に着任をしておられます。どうぞよろしくお願いいたしま

す。

それから２点目ですけれども、計画訪問が本日から始まって

おりますが、今年度は１７回の計画をしております。よろしくお

願いいたします。

３点目ですけれども、１１日に立花書院様から、「我が友 植

村直己」という書籍を、米子市の全小中学校、そしてぷらっとフ

ォームに、３冊ずつご寄贈いただきました。

植村さんは明治大学だったんですけれども、そこに今米子で
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もご活躍の廣江研さんがご一緒でいらして、同じ山岳部で、植村

さんが遭難で行方不明になられたときの第二次捜索隊の隊長も

務めていらっしゃるということです。

この方が原作で作られている作品なんですが、一般的な植村

直己さんの伝記には書かれていないような、割と近い、仲間でし

か知らないようなことが書かれていて、興味深く読める冊子で

した。

子どもたちも手に取って、夢を実現するためにコツコツ頑張

っていくという想いに繋がれば嬉しいなという感想を持ちまし

た。

それから４点目ですけれども、１７日と１８日に教育長の会

が帯広市でありまして、参加させていただきました。いろんなこ

とを学ぶことができましたので、米子市の教育行政に生かして

いきたいと思っております。

先ほど申し上げました塩地さんから、一言ご挨拶をいただけ

たらと思います。

塩地委員 塩地淳子と申します。

現在は娘が中学校２年生でございまして、ＰＴＡ活動で主に人

権部の方を担当しています。

どうぞよろしくお願いいたします。

４ 議事について

浦林教育長 日程第４ 議事に入ります前にお諮りいたします。

報告第１号「議会の委任による専決処分について」及び、報告

第２号「議会の委任による専決処分について」を追加議案として

提出させていただきたいと思いますが、これにご異議はござい

ませんか。

（異議なしの声）

浦林教育長 異議がないようですので、報告第１号「議会の委任による専決

処分について」及び、報告第２号「議会の委任による専決処分に

ついて」を、本日の議事に追加します。

資料の配布をお願いします。

浦林教育長 それでは、日程第４ 議事に入ります。

議案第２８号「令和５年度米子市立小学校学校運営協議会委



5

員の任命について」を議題とします。

事務局から説明をお願いします。

畑野担当課長補佐 教育長。

浦林教育長 畑野学校教育課担当課長補佐。

畑野担当課長補佐 それでは、議案第２８号「米子市立小学校学校運営協議会委員

の任命について」、学校教育課から説明いたします。

本議案は、米子市立彦名小学校、五千石小学校学校運営協議会

における委員の任命について、教育委員会にお諮りするもので

す。

彦名小学校学校運営協議会から１名、五千石小学校学校運営

協議会から１名、追加の要望がありました。

委員の任期は、令和５年５月２４日から令和６年３月３１日

です。

委員の氏名、所属等は、記載されている通りでございます。

以上でございます。

浦林教育長 質疑はございませんか。

浦林教育長 質疑がないようですので、採決いたします。

議案第２８号については、原案のとおり承認することにご異

議ありませんか。

（異議なしの声）

浦林教育長 異議がないようですので、議案第２８号「令和５年度米子市立

小学校学校運営協議会委員の任命について」は、原案のとおり承

認することにいたします。

浦林教育長 次の審議に入る前にお諮りいたします。

議案第２９号及び議案第３０号、並びに、報告第１号及び報告

第２号については、６月９日に市として公表を予定しています

ので、これらの議案の審議を非公開とすることを提案したいと

思いますが、いかがでしょうか｡

（異議なしの声）
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浦林教育長 異議がないようですので、議案第２９号及び議案第３０号、並

びに、報告第１号及び報告第２号の審議については、非公開とい

たします。

［非公開］議案第２９号「米子市体育施設条例の一部を改正する条例の制定に

ついて」

［非公開］議案第３０号「令和５年度一般会計補正予算（補正第３回）につい

て（教育委員会の所管に属する部分）」

［非公開］報告第１号「議会の委任による専決処分について」

［非公開］報告第２号「議会の委任による専決処分について」

浦林教育長 本日の議事は全て終了いたしました。以上をもちまして米子

市教育委員会を閉会いたします。

閉 会 午後４時４０分


